

ИСКРА ЛЕНДЖА

Газета политотдела В-Чебулинской МТС Мар. района, ЗСК

№ 24

8 декабря
1934 г.Выходит раз
в пятидневку

Цена 5 коп.

Повысить темпы ремонта тракторов

План по ремонту тракторов за октябрь и ноябрь не выполнен на 29 проц.

Создается угроза срыва годового плана по ремонту тракторов. Причины срыва обясняются не выполнением договоров, заключенных между машинно-тракторными станциями и МТМ, директорами МТС.

Директора В-Чебулинской и Коноплеводной МТС не высылали своевременно монтажников, в результате МТМ в октябре выполнили монтажную работу за счет своих рабочих, которые должны были работать на заготовке инструментов и запасных частей.

Запчасти доставляются не своевременно. Коноплеводная МГС впервые привезла запасные части только в 10 ноября.

Троицкая МТС до сего времени не доставила запасных частей.

Второй причиной тормоза в выполнении плана является бракодельство.

Расточник Топорков В. испортил 8 комплектов вальцов, которые пришлось изготавливать, св. же испортил приставку мотор "АМО". Этот Топорков за бракодельство осужден народным судом на 10 лет лишения свободы.

Бригады монтажных бригад плохо контролируют работу ремонта деталей, слесаря, токаря и другие узловыми бригадами. И часто случаются, когда принятая деталь бригадиром имеет дефекты.

Каждый бригадир ответственный за своевременное выполнение и качество ремонта.

Профабта отсутствует, пред. рабочими Заверта днем, с огнем не наблюдают.

Повысить темпы и качество работы, не нарушать заключенных договоров между МТМ и МГС, развернуть борьбу со срывами пятидневных заданий с 15-ти дн. труда тракторов.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ В ПРОРЫВЕ

Двенадцать тракторов недовыполнено в ноябре
на основе соревнования повысить темп и качество ремонта

БРИГАДЕ ГЛАДЫШЕВА ФЛАЖОК, БРИГАДЕ ЯКОВЛЕВА РОГОЖНЫЙ КЛОЧЕК

За пятидневку с 1 по 5 декабря только бригада Гладышева развернула борьбу за передающее знамя подотдела: бригада выполнила 5-ти дневное задание на 100 проц.

Они не считаются с временем и часами, они стараются лучше и скорее отремонтировать. Бригадир т. Гладышев старается расставить рабочих, да и рабочие сами, как один, дружные, у них не один недостаток не пройдет мимо: обяза-

тельно его обсудят на своем бригадном собрании. А вот в бригаде Яковleva план не выполняется, они едут все время на "раке", они боятся подольше поработать как только услышат гудок, бросят все и бегут домой. Они никогда не собираются и не обсуждают своей работы.

По этому бригада Гладышева должна получить переходящий флагок, а бригада Яковleva рогожный клочек. К.

ПОЗОР ТАКОЙ РАБОТЕ

Бригада Андраханова недовыполнила по пятидневному заданию 2 трактора. Горлова — 2 трактора, Мельникова — 2 трактора, Основа — 3 мотора, Шмидт — 2 мотора. Позор такой работе, так только могут работать болтуны, которые берут обязательство и не выполняют.

Соберите производственное совещание бригады, обсудите этот позор.

Редакция ждет ответа на деле.

СВОДКА

о ходе ремонта тракторов по В-Чебулинской МТС на 5 декабря 1934 г.

Фамилия бригадира	Выполнено за 5-дневку	Проц. выполнения к 15/12	Проц. выполнения годового плана
Андраханов . . .	1	53	41
Горлов . . .	—	40,8	33
Мельников . . .	—	25	15,3
Яковлев . . .	1	16	10
Основа . . .	2	20	13,3
Шмидт . . .	2	28,5	13,9
Гладышев . . .	3	33,3	23
Итого . . .	9	31,77	20,3

Тех. нормировщик КИРИКОВ.

Статья технического инспектора краизу т. П. Довидович

ЗА КАЧЕСТВО, УЧЕТ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ В МТМ

В работе В-Чебулинской МТМ к числу серьезных недостатков относится грязное прижение подшипников весь стакан прижига, столики для моторов содержатся грязные, в результате такой грязи на прижиге [в бригаде у Горлова], з драли песком шейки коленчатого вала.

Нужно привести станок в порядок, сделать у станка пол, и заставить Горлова и Шкурыгина ежедневно мазать и чистить станок.

Бригадиры ежедневное задание не сообщают бригадам и не присыпают с ними ежедневных производственных собра-

ний, бригадиры не ведут ежедневной записи порученной каждому рабочему в бригаде работы.

Поэтому в бригаде могут находиться лодыри и бракоделы. Не даром в бригаде Андраханова на собраном тракторе ФП, обнаружено, что нет гайки у муфты сдавления, кто это сделал? Андраханов может это проверить только на память.

Значит бригадиры обязаны ввести ежедневную запись работы порученной каждому рабочему.

Токарям обязательно поставить у станка стойку для коленчатых валов, чтобы они не

валались по всем цехам, необходимо изготовить люка для ФП и СТЗ.

При наличных кадров и оборудования В-Чебулинской МТМ имеются все возможности ликвидировать прорыв, выполнить план ремонта ранее 1-го марта.

Необходимо только еще раз проверить расстановку людей. Обеспечить полное техническое руководство администрации и тех персонала.

А профсоюзу необходимо развернуть массовую работу т. к. его присутствия не видно в работе МТМ.

Объединенный номер

ЗА ЗДОРОВЫЙ = ТРАКТОР

№ 7

Стенная газета рабочих машинно-тракторной мастерской

За бракодельство 10 лет лишения свободы

Топорков В. еще в прошлую ремонтную кампанию делал брак, он и в нынешнюю ремонтную кампанию успел испортить 8 комплектов екладышей и мотор "АМО". Топорков умышленно делал брак. Этот чужак — сын полковника стремился сорвать ремонт тракторов.

Народный суд Маринского района приговорил Топоркову В. за умышленное бракодельство 10 лет лишения свободы.

Брак является злейший враг производства. Поведем решительную борьбу с бракоделами!

Бьем бракоделов

Комсомольская организация МТМ за бракодельство объявила строгий выговор с предупреждением комсомольцу Утюпину и обявила выговор комсомольцу Степанову.

Решительно будем вести борьбу с бракоделами. ГОРЛОВ.

Так ли пожарка должна работать?

Пожарная охрана необходима и она должна быть организована, а вот руководство МТМ охраной не интересуется.

Сторожами пожарной охраны распоряжаются кому не лень и Степанов, и Архипов, и Меренцов, а помочь организовать охрану некому.

Выделенных лошадей в охрану гоняют в город, в тайгу, в Суслово.

Тревожный сигнал сняли и употребили на другие работы. Пожар — злейший враг социалистического хозяйства, пожарную охрану нужно улучшить в кратчайшее время. ЛАЗАРЕВ.

Поправка.

В № 23 допущена грубейшая ошибка. В правительственном сообщении напечатано член президиума ЦК СССР.

Следует читать член президиума ЦИК СССР.

Комсомольцы, в бой за подготовку к севу!

Итоги уборочной и хлебопоставок государству показали, что там, где комсомольцы боролись за выполнение государственного плана, там мы имеем и достижения.

Комсомольская организация колхоза "Путь Ильича" выделяли лучших комсомольцев на перевозку хлеба, организовали массовую работу среди молодежи, добились постановки радио в ста колхозных домах, оборудовали клуб, работает легкая кавалерия.

Комсомольцы колхоза "Оборона" в результате активной работы, среди молодежи добились выполнения плана хлебопоставок по колхозу досрочно, организовали хату—лабораторию.

Там, где комсомольские организации бездействовали, мы имеем плохие результаты в работе. Колхоз "Большевик" комсорг Жилин, "Искра Ленина" комсорг Николаев, "З-й интернационал" комсорг Батурина они не показали себя передовыми на производстве.

Эти позорные факты должны быть не медленно изжиты.

Проработать решение на брянского пленума ЦК ВКП(б).

Организовать политическую и техническую учебу среди комсомольцев.

Каждый комсомолец должен иметь комсомольскую нагрузку. Укрепить дисциплину среди комсомольцев, аккуратно посещать собрания, платить членские взносы. Развернуть большевистскую критику в работе, улучшить руководство с пионерами.

По большевистски взяться за подготовку к весеннему севу.

Развернуть борьбу за качество ремонта машин за подготовку коня к весеннему севу.

Каждую десятидневку через легкие кавалерии проверять готовность к севу засыпку и хранение семян. Добиться выполнение плана по хлебозакупу в кратчайшее время.

Пом. нач. политотдела.
ЧИРКИН.



Колхозники и рабочие, включайтесь в производственный поход имени 7-го съезда Советов!

Редактор "Искра Ленина" КОМАРОВ И. Редакт. стенгазеты ВОЛОБУЕВ
Райлит № 24.

Тип. газеты "За сплошную коллективизацию"

Проверка производственного похода началась Комсомольцы, селькоры, легкие кавалерии организуйте проверку во всех колхозах!

Колхоз им. Яковлева проваливает в соревновании с колхозом им. Калинина

В бригаде № 3 колхоза им. Яковлева (бриг. Евдокимов) конюшня не оборудована: кругом щели, дует сквозняк, многие сделанные стойла для лошадей малые размером, корм не экономится, бросается под ноги лошадям, саней для работы хватает в то время как лежит большая куча не отремонтированных саней.

Помещения для сбруи нет, часть сбруи лежит мерзлой, уход за лошадьми плохой, лошади не чистятся.

Овес расходуется без контроля. Такое же состояние и во второй бригаде (бриг. Андреев) только в 1-й бригаде (бриг. Андоханов) дело поставлено лучше, в части чистоты и оборудование конного двора, но и там, лошади до сего времени не распределены

по ездовым и конюкам.

Нами выявлено, что правление колхоза мало обращает внимание на СТФ, в семинарике грязно, окон нет.

Мы предлагаем правлению колхоза, бригадиром, конюкам, и зав. СТФ, тов. Андохановой устранить эти не поладки и безобразия.

Легкая кавалерия: Шинкаренко, Савина, Сергеев.

ОТ РЕДАКЦИИ,
Колхозу им. Яковлева

Результаты, обследования легкой кавалерии о состоянии животноводства в колхозах показали, что колхоз им. Яковлева проваливает в соревновании с колхозом им. Калинина Калининцы идут впереди. Не отставать от колхоза им. Калинина возможности у вас все имеются.

Сделать 4 бригаду передовой (Колхоз им. Калинина)

В 4-й бригаде (бриг. Манузин) по прежнему творится безобразия на конном дворе. Конюшни до сего времени не отремонтированы, стойла не сделаны, лошади находятся все вместе. Жеребые матки находятся без контроля. Сбруя и инвентарь не ремонтируется. Плуга разбросаны по двору, лошади могут изувечить ноги.

Бригадир Манузин и конюх Савин не берут примера с 1-й и 3-й бригады, в которых конные дворы оборудованные, сбруя исправная, лошади раскреплены по ездовым, каждый ездовой следит за лошадью, дворы чистятся каждый день.

Сельско-хозяйственный инвентарь весь прибран и находится в порядке.

Соревнующаяся 1-я бригада (бригадир Губанов) с 4-й бри-

гадой, должна взять на буксир и сделать 4-ю бригаду передовой.

Нет плохой бригады. — Есть плохой бригадир.

Легкая кавалерия: ВОРОНИН, ФИЛАТОВ, УЗДАНОВ, МЕЛЬНИКОВ.

КРАСНОЙ АРМИИ—ХОРОШЕГО КОНА

Телеграмма конюха Никиты Местного наркому обороны Союза ССР и ответ т. Ворошилова

Конюх колхоза "Баграк", Стлинского района (Казахстан), Никита Местный обратился к наркому обороны Союза ССР тов. Ворошилову с телеграммой, в которой пишет:

Много я вырастил хороших лошадей, и премировали меня за ударную работу. Начальник политотдела Алтайской МТС водит со мной тесную дружбу. За последнее время вырастил я такую лошадь, которая, по моему, не хуже вашего рыска: рослая, игривая, быстроходная. Конь — в любую минуту готов к обороне. Научили мы коня прыгать через барьера и канавы, конь по сигналу ложится и встает. По единодушной воле колхозников решили мы подарить этого коня Вам, дорогой наш Климентий Ефремович Ворошилов. Прими наш подарок в фонд обороны

родины и прикажи, как и ку-

Колхозники "Большевик" плохо борются за животноводство

2-го декабря мы проверили состояние лошадей и животноводство в колхозе "Большевик".

Обследование показало, что колхозники "Большевик" плохо борются за сохранение животноводства.

В 1-й бригаде (бр. Андоханов) двор не чистится, хомуты валяются. Сам бригадир приехал, распределил лошадь, все бросил и ушел, дает пример неряшества для остальных.

Колхозник Новиков ездил на матке за дровами, перегнал ее и она обортовалась. Не лучше дело обстоит в 2-й, 3-й бригаде: во 2-й и 3-й бригаде также обортовалось 2 матки, виновники за это не наказаны.

Лучшая бригада это 4-я бригада (бригадир Востриков) в этой бригаде сбруя, сани прибраны, двор чисто выметен, имеется запас корма, лошади чистятся.

Уничтожить кулацкие вы滋生ки в издавательстве над животноводством. Развернуть борьбу за поднятие упитанности скота, за подготовку здорового коня к весне.

Легкая кавалерия: СЛАДКОВ, ЖИЛИН, НИКОЛАЕВ.

да передать коня.

Тов. Ворошилов послал Никите Местному следующий ответ:

Дорогой товарищ! Большое дружеское Вам спасибо за телеграмму и за хороший Ваш подарок. Коня, как дар колхозников через меня Красной армии, используем для дела защиты нашей родины. Верю, тов. Местный, что выращенный Вами колхозный конь не хуже тех, на которых езжали и наши командиры, и радуюсь этому безмерно. Продолжайте вашу честную упорную работу по выращиванию советских хороших коней — они своей работой достойно отплатят Вам на колхозных полях, а при необходимости — и на полях битв. Привет Вам, товарищ Местный, и всем колхозникам Вашего колхоза.

К. ВОРОШИЛОВ.

Тираж 800 экз.